Ypok — urpa
10 MATEMATHKE
B S KJ1acce

MaTtBeeBa HaTtanba BUKTOpOBHa yynTenb MateMaTuku
MAQOY OOLU ao.BepéxHoBo
BornoTtoBckun panoH



Tema Ypoka:

«/leucmeus c
0ecCAmMUYHbBIMU OPODAMU))



«llonem - ymo mamemamuka)
B. YUkanoe

JNEBU3: «CCCP»

(«Cezoons Cam Cmozy Peutumu)



50 ser Ha3zax, 12 anpenas 1961 roga, yesioBeKk BiepBbIe IPeE0a0JI€
3eMHO€ NMPUTHKEHUE U COBEPIINJI IMOJIET B KOCMOC. DTUM YeJI0BEKOM
ObLJ1 HaII cooTedecTBeHHUK - FOpuii I'arapun. Ha kocmMuueckom
kopaoJie «Bocrox» I'arapun odoues Bokpyr 3emiiu 3a 108 MUHYT.
108 MuHYT, KOTOpPBIE HE TOJBKO NMOTPSICJAN MUAP, HO U TMOKA3aJI1, YTO
B MCTOPHUH YeJI0BEYEeCKON HUBUIM3AIMMN, HACTYIIMJIA HOBAsI 3M0XA -
KOCMHYeCKasl.

Hauunas ¢ 2011 roga, 12 anpeJisi, 00bsiBJIeH MeKIYHAPOAHBIM AHEM
KOCMOHABTHKH.

HAIIl YPOK MbI HOCBSAILIIAEM DTOU
SHAMUWHATEJBbHOM JIATE.

CeroaHsi Mbl COBEPIIMM IOJIET, HA CO3IAHHOM BaMHU, «KKOCMUUECKOM
Kopaone» Ha WIaHeTy «/lecamuunvie Opoou»

JIJ1s1 3TOr0 BaM HaJA0 BHINOJHUTH P 3aJaHUM.



Il1aH ypoka:

1. Opranu3anMoOHHbIIA MOMEHT:

JAeJICHUEe HA IKUIIAKM 10 2-4 YeJI0BeKa, BLIOOP KOMAaHAUpPa KopaoJis;
BbI/1a4a NYTEBBIX JUCTOB.

O0opynoBaHue K «IOJETY»: (piromacTepsbl ( , CHHMI,
3eJICHBIN), padoyast TeTpaab

2. HHCTPYKTAXK K «IOJETY) :

(YCTHOE IOBTOpPEHUE MPaBHJI)

a). YMHO:xxeHHe U aejieHue Ha 10, 100, 1000 u.1.1...;

0). CpaBHeHHE JeCATHYHBIX AP0O0eH;

B). OKpyIiieHUue JeCATUYHBIX APo0eil;

r). Ciio:keHue ¥ BbIYUTAHUE AeCATUYHBIX AP0o0ei;

1). YMHOKE€HHE M BO3BeAeHHE B CTEIEHb JeCATHYHbIX AP00eH;
e). leienue qeCATUYHBIX APOo0ei:

- HA HATYPAaJIbHOE YHUCJIO0;

- HA JeCATHYHYIO IPO0b;



ILl1aH ypoka:

3. BuinnoJiHeHHe 3aJaHUM:

I1o Mepe BBINOJIHEHMA 3aIaHUN YYallluecs NMPOBEePAI0OT 3aaHUA 110
OTBETAM HA J0CKe U 3aKPAlIMBAIOT CBOM «KOCMHUYECKHUH KOPa0JIby .
KpacHbIi nBeT - 3a/1aHUE BBINOJTHEHO BEPHO

3eJieHBIN HBET - JONYUICHBI OIIMOKHU

CvHMH HBET - ¢ 3a/IJaHUEM He CIPABUJIUCH
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NHCTPYKTAXK K MMOJIETY - TeOpu s

(MOBTOPH MPABUJIA)

1. yMHOX€EeHMe U geneHue AeCATUYHbIX Apoben Ha
10,100,1000...
2. cCpaBHeHMue OeCATUYHbIX Oapoben
3. OKpyrneHue AecATUYHbIX apoden
4.
a) cnoxeHue AeCATUYHbLIX apoden
0) BbluMTaHne AecATUYHbIX gpoodeun

a) YMHOXeHMe OeCATUYHbIX apoben
0) Bo3BeAeHne B cTeneHb AeCATUYHOU apoou

a) gerneHve OecATUYHOU APOOU Ha HaTyparibHOE YUCTIO
0) neneHue gecATUYHON APOOU Ha AECATUYHYIO APOObL



1. PASMUHKA

BbiOparb a1po0u, y KOTOPBIX B paspsijie AeCATHIX CTOUT Y€ THAS
uugpa, B paspsijie COTeH — HEYETHAA, a B pa3psi/ie ThICAYHbIX HUppa,
kpaTtHas 3. U3 OykB COOTBETCTBYOIIUX BLIOPAHHBIM JIPO0SIM,
COCTABUTH HA3BAHUEC PEKHU.

H - 3,940
U - 8,235
A-0,413

P- 6,198
0-0,876

T - 9,401

J - 5,2394
U - 4,7139
C - 0,2945

I -1,699508
E - 0,56666
B - 5,23941



1. ITpoBepsb ceds.

H - 3,940

U - 8,235
5- A-0413

P - 6,198
2-0-0,876

T - 9,401
3-J1-5,2394

1 -4,7139

C - 0,2945
4-T -1,699508

E - 0,.56666
1- B-5,23941

OTBET: BOJITA



p

a). Beipa3suTh B 00Jsiee MeJIKUX eAUMHULAX:
0,18 xMm=...cm

715T1T=... 11

152ra=...a

0). Boipa3urs B 00Jiee KPYNHbIX eAMHULAX:
ISmMm=... km

25,3r=... Kr
140 cm?= ... m?



2. IIpoBeps ceds:
a).

0,18 aMm = 1.8 cm
7.5T1=751
15,2ra=1520 a

0).

1Sm=0,015 km
25,3 r=10,0253 xr
140 cm?= 0,014 m?



3. Paciuudpyiite ums 1 GaMUIuI0 ro/VIaHACKOr0 MaTeMaTHKa,
KOTOPbIA U300peJ1 JeCATUYHbIE JPO0H, PACIIOJIOKUB YUCJIA:
a). B mopsiaike Bo3pacTaHuAa:

3,02-0
2,23-1
3,2 -H
23 -M
2,03-C

0). B nopsiake yObIBaHUA:

0,712 -T
0,0172 - H
0,027 -H
0,217 -B
0,72 -C

0,2701 - E



3. IIpoBeps ceds1
a). B nmopsijike Bo3pacTaHus:

3,02-0 -4
2,23-N -2
32 -H -5
23 -M -3
2,03-C -1

0). B nopsiake yobiBaHus:

0,712 -T -2
0,0172 -H -6
0,027 -U -5
0,217 -B -4
0,72 -C -1
0,2701 -E -3

O1BeT: CuMoH CTeBUH



4. Oxpyriurs apoos 37,15803 10

a) eTMHUII

0) mecAaTbIX

B) COTBIX

I') TBICAYHBIX

1) JeCATHUTBICSIYHbIX



4. Ilposepsb ced:

a) =~ 37

0)~ 37,2

B) ~ 37,16
r)=37,158
)~ 37,1580



S.
a) Haiu cTpoky, cToJ10en Wiy JMaroHajb, CyMMa YuceJ B KOTOPbIX
J1aeT BBIMTPBIIIHYI0 CYMMY:

1. Cymma paBHa 1,5 2. Cymma paBHa 12,4
0410906 5,612,714
0,5/0,80,3 367,324

10,17/0,5]0,2 1,412,4 0,8

0) BoInO/THUTH BHIYMCJIEHHUA 10 CXeMe, COCTABUTh BbIPAaKeHHEe U
HAWUTH ero 3HaAYeHHue:

17,5 - 0,8 9,35 -

3,2
: r4

- [ 1,07 |- - || 11,78 || -




S

a) IIposeps cedst

1. Cymma paBHa 1,5

2. Cymma paBua 12,4

0410905 9,9 | 2|7 | 1,4
0,504 |0,3 3,6 73|24
27110,5(0,2 1,424 | 0,8
0) IlpoBepnb cedst
175 |- 0,8 935 [ -] [3,2
/ 10 || - I
'
- 11 1,07 (=P - || 11,78 || - =




6. a) BbINOJIHUTH YMHOKeHHE U HAWTH OTBEThI B KPyre U COCTABUThH
CJIOBO:

P

0) 3anuumu BbIpaKeHUe U COCUUTAM:
1) cymmy kBaaparoB yucesa 1,5 u 0,5
2) KBaapar pasHoctu yucesa 3,6 u 2,8
3) ky0 cymmbl uncea 3,7 u 1,3



6. a) IIpoBepn cebn:

0) IIpoBepnb cedst:
1)1,52+0,52=15%15+0,5*%0,5=2,25+0,25=2,5
2) (3,6 —2,8)*=0,8>=0,8 * 0,8 = 0,64
3)(3,7+1,3)=5=5*%5*5=125



7. BbIOJIHU AeJieHue:

a)

0)

%

e e

340 34 | = |
:0,8 :2,5/
0,5 1,6




7. IIpoBeps ceodst:

a)

0)

%

e e o

340 34 | = |
:0,8 :2,5/
:0,5 1,6




8. MHoro Jier Ha3aja B aHimiickoM rpapcree Kamoepien
paspasmiach CUJIbHaA rpo3a. Berep BbIpbIBAJI IepeBbs ¢ KOPHIAMMU,
OCTABJIAA [NIy0OOKUE AMbI. B 01HO U3 HUX ObLJT 00OHAPYXKEH IPa(UT,
13 KOTOPOI'0 CTAJIM U3r0TABJIUBATH IPUde/id KapaHaauieu.
KopHeM ypaBHeHMS SIBJISIETCH IO OTKPLITUS rpadura.

Kakoii roa?



9.1IpoBeps ceds

21,87 - (313 : X +8,74) = 12,93
313 : X + 8,74 =21,87-12,93
313 : X + 8,74 =8,94

313 : X=8,94 - 8,74

313 : X =0,2

X=313:0,2

X = 1565

OTBET: 1565 roa



Bam noHpaBuJics HalI YpPok?

1) \/
2) MHe BcEé paBHO
3) Het .




